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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что в предложениях знаки препинания
не расставлены)?
[... сущ., lпричастный оборот|... ].

1) Единственным его богатством накопленным за последние три года был велосипед.
2) Ежедневно преследующие неприятеля войска делали переходы по тридцать километров.

3) Наш сад был окружён забором тонувшим в зелени и глубокой канавой.
4) На бархатной скатерти расшитой розами лежали тома старых журналов.

5) Мой конь услышав гулко щёлкающее лесное эхо насторожил уши.


